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The respondent's email (mominsaad443@gmail.com) was recorded on submission of this form.

1. Full Name (Surname, Name, Middle Name) *

BATCH & YEAR 

2.1 About Theory Syllabus set by University : LENGTHWISE *

2.2 About Theory  syllabus set by University - Knowledge Wise.
*
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More

Less

Optimum

No need to change 

Vast

Short

Satisfactory

More

Less

Optimum

2.3  About Theory syllabus set by University - Difficulty Level. *

Future suggestion expectation about Theory Syllabus set by University.

3.1 About practical syllabus set by University Lengthwise. *

3.2 About practical syllabus set by University Knowledge wise. *
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Less

Optimum

Should be more 

in time

late

before time

more satisfactory

less satisfactory
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3.3 About practical syllabus set by University Difficulty Level. *

3.4 Future / Suggestion / Expectation About Physical Practical syllabus set by University.
*

4.1 About Theory Syllabus completion (Teaching) by College Syllabus Completion
*

4.2 About Theory Syllabus completion (Teaching) by College Notes of Syllabus 
*
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regular

not regular

They have done on time 

in time

late

before time

more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

4,3 About Theory syllabus completion (Teaching) by college Class Test
*

4.4 Future Suggestion / Expectation about Theory syllabus completion (Teaching) by college.
*

5.1 About Practical syllabus completion (Teaching) by college.  Syllabus Completion
*

5.2 About Practical syllabus completion (Teaching) by college.  Journal completion *
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regular

not regular

Should have more practical for practice 

more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

5.3 About Practical syllabus completion (Teaching) by college.  Practical Schedule *

5.4 Future Suggestion/ Expectation about practical syllabus completion (Teaching)
by college

*

6.1 About office administration in college 'Office Administration' *

6.2 About office administration in college 'Office Timing' *
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more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

No need they team does their work well 

more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

6.3 About office administration in college 'Office Notice Display' *

6.4 Future Suggestions/ Expectations about Office Administration in college.
*

7.1 About Library facilities in college 'Book issuing'. *

7.2 About Library facilities in college 'Reading Facility'. *
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more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

Sufficient information available to take from 

More Satisfactory

Less Satisfactory

Satisfactory

More Satisfactory

Less Satisfactory

Satisfactory

7.3 About Library facilities in college 'Internet Facility'. *

7.4 Future/ Suggestions/ Expectations about Library facilities in college *

8.1 About infrastructure 'Inside The Classroom' *

8.2 About infrastructure 'Outside The Classroom' *
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More Satisfactory

Less Satisfactory

Satisfactory

No need to change any thing 

more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

8.3 About infrastructure 'Washroom Specific' *

8.4 Future Suggestions/Expectations about infrastructure.
*

9.1 About co-curricular activities in college.
*

9.2 About co-curricular activities in college 'DLLE'.
*
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more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

Sufficient activities are their in college 

more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

9.3 About co-curricular activities in college 'Cultural'. *

9.4 Future/ Suggestion/ Expectations about co-curricular activities in college *

10.1 About Examination and Evaluation. 'Examination Papers'

10.2 About Examination and Evaluation. 'Evaluation (Checking)'
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more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

No need 

There should be sports teams in college n more competition 

More sports competition to participate in 

No 

There should be more details about subjects 

10.3 About Examination and Evaluation. 'Result'

10.4 Future Suggestions/Expectations about Examination and Evaluation.
*

11. Any Suggestions for 'Sports Activity' *

12. Any innovative Suggestions for 'Sports Activity' *

13. Any innovative Suggestions for 'Any Other Courses' *

14.Do you have any Suggestions for 'College Website'? *
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more satisfactory

less satisfactory

satisfactory

No 

This content is neither created nor endorsed by Google.

15.About ' Scholarship Process'' *

16. Do you have any suggestions for college in general? *

 Forms
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